
Referat fra møte i FAU den 5. oktober 2022

Tilstede: Anne Marte Urdal Hansen, Nils-Henry Rasmussen, Mona Kronstad, Ricki
Sickenger, Kenneth Fjørstad, Bente Langø, Live Finnøy Kvamme, Ann Kristin Mo, Hege
Reiertsen, Einar Skintveit (rektor) og Karina Tofting Ripe (ref.)

Ikke tilstede: Anne Grete Bakke, Reyess Crafts og Kristine R. Urang

1. Streiken
Rektor forteller om en god oppstart av skoleåret før skolen ble tatt ut i streik. Lærerne er
skuffet over utfallet av streiken, men har tatt godt vare på elevene og er i gang med veldig
mye god aktivitet på skolen. Andre skoler opplever at lærere sier opp jobbene sine og at de
mangler kvalifiserte ansatte, men det har ikke vært tilfelle på Kyrkjekrinsen.

Leirskole for 7. trinn ble utsatt grunnet streiken, men skal gjennomføres uke 42.

FAU er fornøyd med tilbudet om tilsyn som ble gitt til 1-4. trinn. Dersom det blir en ny
langvarig streik ønsker FAU at det organiseres noen møtepunkter for mellomtrinnet f.eks. at
de kan få være på skolen noen timer i uken å spille spill eller gjøre annet sosialt sammen
dersom mulig. Noen samlingspunkter kan bidra til at en langvarig streik blir mindre psykisk
belastende for elevene og at det sosiale opprettholdes.

2. Leksehjelp
Rektor informerer om at leksehjelpen for 5-7. trinn var planlagt å starte før streiken, men var
ikke kommet i gang enda da vi hadde møte. Leksehjelpen startet uke 42 og det er lærerne på
mellomtrinnet som har ansvaret. Leksehjelpen vil finne sted i to klasserom; et stillerom og et
arbeidsrom hvor de kan arbeide i grupper.

Det er ikke være nødvendig å melde seg på leksehjelpen, elevene kan møte opp ved behov.

3. Jule- og sommeravslutninger
Det er behov for en avklaring knyttet til hva som er ansvarsfordelingen mellom
trinnkontakter og kontaktlærere ved jule- og sommeravslutninger. Hittil har det vært ulik
praksis blant ulike lærere for hvorvidt det legges til rette for morgen- eller
kveldsarrangement. FAU ønsker at det skal avtales en lik praksis slik at trinnkontaktene vet
hva de kan forvente av kontaktlærerne. Rektor vil komme tilbake til dette.

4. Toalettforholdene
Rapporten fra Helsetilsynet har ikke kommet enda, men det som har vært mulig å reparere på
toalettene har allerede blitt ordnet. Det er likevel bare ett toalett fordelt på ca. 180 elever i en
del av skolen. Helsetilsynet ser imidlertid på antall toaletter fordelt på antall elever og ikke på
hvor toalettene ligger. Foreløpig er det ikke mer som kan gjøres før rapporten fra
Helsetilsynet foreligger. Skolen har arbeidet for at det skal bli et avvik, selv om antall
toaletter per elev totalt sett er innenfor retningslinjene.



5. Lån av skolen
Skolen er stort sett utleid alle ukedager, men er tilgjengelig for utlån i helgene. Ta kontakt
med kontorpersonalet ved ønske om å låne skolen. Det er viktig at de som låner gjøres kjent
med brannrutinene og er kjent med at de har brannansvar under arrangement.

6. Juniorklubb / tilfluktsrommet
Tilfluktsrommet kan ikke benyttes på grunn av manglende røykvarslere. Siden det heller ikke
er røykvarslere i klasserommene, diskuteres det hvorvidt bomberommet kan brukes som det
er, eller om både bomberommet og klasserommene bør ha røykvarslere. Det er foreløpig
uklart hva utfallet blir.

Representanter fra FAU kommenterer at røykvarsling ikke har vært nevnt som årsak til at
rommet ikke kan benyttes tidligere, men at det har vært snakk om ventilasjonsproblemer og
problemer med en dør. Rektor mener problemet med døren er løst og sier at juniorklubben
forhåpentligvis kan starte opp i bomberommet i løpet av året.

Anne Marte informerer om at det er startet opp en klubb trinnvis for mellomtrinnet på Hylkje
fritidsklubb. Hittil har det fungert veldig bra. Det er en tirsdag i måneden for hvert av
trinnene. Det er viktig at foresatte stiller som vakter på de aktuelle trinnene for at dette skal
gjennomføres.

Klubben er til nå en prøveperiode ut november. Etter at trinnene har vært der i november,
ønsker FAU en snarlig tilbakemelding fra foresatte/elever/skolen om dette er noe trinnene
ønsker å fortsette med våren 2023, eller ikke.

7. Hjertesone: hva gjør vi?
Det er ingenting nytt siden sist og Nils Henry vil ta kontakt med kommunen.

Det foreslås at FAU drar i gang en «refleksaksjon» for 1-7. trinn. Anne Marte vil undersøke
om skolen kan være med på dette, slik aksjonen eventuelt kan starte så snart som mulig.

Anne Marte har vært i kontakt med skolen, og de syns refleksaksjon er en god ide. Den
starter opp i uke 44. Mer informasjon vil bli sendt ut i vigilo.

8. Tv-aksjonen
Tv- aksjonen er den 23. oktober. Anne Marte skal være ansvarlig for gjennomføringen
sammen med tidligere FAU- leder, Rune Bjørndal. FAU oppfordrer alle foresatte som har
mulighet til å stille som bøssebærere. I skrivende stund mangler vi 10 stykker.

9. Ansvarsoppgavene på trinnene
Det stilles spørsmål ved om enkelte oppgaver kan delegeres fra FAU til trinnkontaktene på de
ulike trinn.  Dette tar vi opp igjen senere.



● FAU ønsker representanter fra alle trinn, og minst to representanter per trinn på
ungdomsskolen. Nå mangler det representanter fra 7. trinn, 9. og 10.trinn.

● FAU savner en felles praksis på hvordan det velges trinnkontakter og
representanter til FAU. Noen trinn har vara som rykker opp, andre har vara som er
ferdig med jobben o.l. FAU sender denne ballen videre til skolen.

10. 17.mai
Det diskuteres om arrangementet bør flyttes til senere på dagen slik at de som ønsker det kan
få med seg hovedprosesjonen i sentrum. Etter avstemming blir det bestemt å flytte
arrangementet til rundt kl. 14.45. Det er foreslått at ny rute for 17. mai toget går rundt
Liavannet. FAU vil evaluere bytte av tidspunkt etter 1-2 år.

11. Valg
● Nils-Henry Rasmussen klappes inn som ny leder
● Kenneth Fjørestad fortsetter som kasserer
● Hege Reiertsen tar ansvar for natteravnene
● Karina T. Ripe fortsetter som referent

12. Eventuelt
Kenneth Fjørstad informerer om at det blir 8. klassefest den 19. oktober. Videre at
planleggingen av nyttårsballet ikke har kommet i gang enda, men starter fortløpende. Viktig
at elevene kommer i gang med salg av julekaker eller lignende for å tjene penger til ballet.

De neste møtene i FAU blir den 10. november kl. 19.30 og 15. desember kl. 19.30.


